

壮丽70年 奋斗新时代
——新中国峥嵘岁月

“两学一做”学习教育

2016年2月24日，中共中央办公厅印发《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育方案》，对开展“两学一做”学习教育作出部署。这是新形势下加强党的思想政治建设的一项重大部署，是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手。

党的十八大以来，中国共产党持续推动党的思想政治建设，先是在全党深入开展党的群众路线教育实践活动，接着在县级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育。在两次集中性教育取得明显成效的基础上部署开展“两学一做”学习教育，就是要推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸，把全面从严治党要求落实到每个支部、落实到每名党员。

在党中央坚强领导下，各级党组织按照方案要求，以尊崇党章、遵守党规为基本要求，以习近平总书记系列重要讲话精神武装全党为根本任务，坚持基础在学、关键在做，着力解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的突出问题，扎实有序开展学习教育，取得显著成效。通过“两学一做”学习教育，全党在思想、作风、党性上进行了又一次集中“补钙”和“加油”，广大党员干部“四个意识”显著增强，党内政治生活更加严格规范，基层党建突出问题得到有效解决，领导干部骨干带头作用、基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用得到进一步发挥。

2017年3月，中央办公厅印发《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见》，把“两学一做”学习教育纳入党支部“三会一课”等基本制度，作为全面从严治党的基础性工程。

(新华社北京12月11日电)



12月10日，在美国华盛顿，众议院司法委员会主席、民主党人杰里·纳德勒(右二)在新闻发布会上发言。

美国国会众议院司法委员会10日宣布针对总统特朗普的两项弹劾条款，指控他滥用职权和妨碍国会调查。

分析人士认为，特朗普弹劾案渐入高潮，民主党希望速战速决，预计众议院将很快通过弹劾条款，但共和党控制的参议院不想操之过急，其对弹劾案的审理进程最早可能将于明年1月启动。

滥用职权与妨碍调查

弹劾条款的公布意味着特朗普成为继安德鲁·约翰逊、

理查德·尼克松和比尔·克林顿后，美国历史上第四个面临弹劾的总统。

众议院司法委员会主席、民主党人杰里·纳德勒在新闻发布会上说，调查表明，特朗普向乌克兰政府施压，寻求对方干预2020年美国大选，这是“利用职权以获得不正当个人利益”。特朗普还将自己置于法律之上，藐视弹劾调查，对国会调查构成妨碍。

弹劾条款公布后遭到特朗普本人及白宫的猛烈炮轰。特朗普当天在社交媒体上连续发文，称针对他的弹劾是“政治猎巫”，纳德勒的指控“荒唐”。白宫新闻秘书斯蒂芬妮·格里沙姆发表声明，称弹劾条款“没有根据”，受党派利益驱使。

美国知名法律博客网站“法律战”刊登文章指出，这两项弹劾条款通俗易懂，反映出民主党高层人士的政治考量。美国有线电视新闻网(CNN)援引民主党一名高层顾问的话说，弹劾条款如果太复杂就会失去冲击力。

美国昆尼皮亚克大学10日公布的一项民调结果显示，超过八成民主党选民支持弹劾特朗普，但在共和党选民中，反对弹劾特朗普的人占九成以上。

参议院不急于审理

众议院司法委员会定于11日晚开始讨论弹劾条款，此后将投票决定是否将弹劾条款提交众议院。如果司法委员会决定提交，众议院预计将于下周就弹劾条款投票。

不过，共和党掌控的参议院似乎并不急于推动弹劾进程。参议院多数党领袖、共和党人麦康奈尔10日在新闻发布会上暗示，参议院对弹劾案的审理最早要到明年1月初才会

开始。

如众议院通过至少一项弹劾条款，参议院将审理弹劾案，判定对特朗普的指控是否成立。在审理准备阶段，众议院将任命一些众议员充当“检察官”角色，向参议院呈交弹劾条款。参议院将制定审理程序，并向总统发出传票，要求他在规定期限内回应弹劾条款。审理正式开始后的程序包括：陈述、查证、辩论、参议院讨论和投票。

由于弹劾条款要获得参议院三分之二多数支持方能通过，而共和党人目前在参议院占多数，因此弹劾成功的可能性很小。

两党各有盘算

今年8月，美国一名情报界人士匿名检举特朗普7月在同乌克兰总统泽连斯基通话时要求对方调查美国民主党总统竞选人拜登及其儿子。国会众议院议长佩洛西于9月24日宣布启动众议院对特朗普的弹劾调查。自那以来，民主党人持续推动弹劾进程，以期在圣诞节前完成众议院对弹劾案的表决。

美国布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特在接受新华社记者采访时说，民主党人的目标是表达对特朗普的“道德义愤”，他们希望弹劾案审理能够让中西部的“摇摆选民”远离特朗普。2020年总统选举的投票率预计很高，因为左右翼选民均感到不满，想要通过选票表达立场。

美国马里兰大学研究员克萊·拉姆齐对新华社记者说，在弹劾案进入参议院审理阶段后，不排除会出现新的不确定性。但就目前来看，共和党保持团结不让特朗普下台是最有可能出现的情况。

(综合新华社华盛顿12月10日、12月11日电)

英国议会选举能否打破“脱欧”僵局?

英国将于12月举行议会下院选举。舆论认为，此次选举结果将直接决定英国“脱欧”前景，并对英国的未来产生重大影响。

为何提前选举?

英国近百年以来并无在圣诞节所在的12月举行议会下院选举的先例，但首相鲍里斯·约翰逊领导的政府为尽快兑现“脱欧”承诺不得不破例。

英国“脱欧”僵局已持续三年有余，目前陷入“脱不成、留不得”的僵局。英国政府此前与欧盟达成的“脱欧”协议在议会下院屡遭阻击，根本原因在于执政的保守党在议会下院不占绝对多数，特别是约翰逊9月将一些在“脱欧”问题上“反叛”的保守党议员开除党籍，使保守党在“脱欧”协议表

决中更为被动。

约翰逊曾多次表示，议会已“名存实亡”，提前选举是打破僵局的唯一办法。约翰逊在与议会几番博弈后，终于确定在12月提前举行议会下院选举，以期新议会能顺利通过“脱欧”协议，确保英国在明年1月底前完成“脱欧”，兑现保守党的承诺。

有何主要看点?

一是保守党能否赢得议会下院绝对多数席位。目前来看，保守党赢面较大，但英国媒体11日普遍预测，也不能排除保守党未能取得绝对多数席位，从而不得不与其他党派联合组阁的可能。

二是“脱欧”前景。此前，所有保守党

候选人已承诺，一旦当选，将在议会“脱欧”协议投票中支持约翰逊。因此，一旦保守党获得下院绝对多数席位，英国在明年1月底前“脱欧”的概率较大。

三是苏格兰选民是否支持二次独立公投。苏格兰民族党在选举前提出将举行第二次苏格兰独立公投。此次选举，苏格兰地区的投票情况被视为民众是否支持二次独立公投的晴雨表。若苏格兰民族党在选举中获得的席位大幅增加，该党将视其为获得民众对公投的授权，从而更加积极推动苏格兰独立。

主要政党竞选主张和选情如何?

“脱欧”问题无疑是决定此次选举结果

最重要的政治议题。

在“脱欧”议题上，保守党主张在议会通过“脱欧”协议，并承诺一旦赢得选举，将尽快完成“脱欧”。反对党工党提出，应与欧盟重新就“脱欧”协议谈判，再将新协议交付全民表决。

除“脱欧”外，民生也是保守党和工党对决的重要领域。保守党提出了减税、增加公共开支、控制移民以及加大对恐怖分子、暴力犯罪者的惩罚力度等措施。工党提出了兴建廉租房、增加公共投资、取消大学学费、降低选民年龄等措施。

最新民调显示，保守党支持率领先。但鉴于圣诞节可能对投票率产生影响，以及一些选民在大数据帮助下进行“策略性投票”等因素，选举最终结果仍难以预测。

(新华社伦敦12月11日电)



贵州草海国家级自然保护区成为鸟的天堂

□新华社记者 杨文斌 报道

12月11日在贵州草海保护区拍摄的黑颈鹤。

近日，大批候鸟陆续飞抵贵州草海国家级自然保护区越冬。草海管理委员会12月11日监测数据显示，目前已有黑颈鹤1500余只、灰鹤560余只、斑头雁2400余只及其他候鸟飞抵草海越冬。近年来，随着草海加大生态环境保护力度，前来此地越冬的候鸟逐年增多。

一汽-大众发力新能源汽车，助力新旧动能转换

今年8月，青岛市即墨区政府与一汽-大众达成意向采购协议，首批采购50台宝来·纯电投入政府公务用车队伍，10月29日宝来·纯电正式上市。宝来·纯电生产任务的一汽-大众华东基地是青岛乃至华东地区汽车产业转型升级和经济增长的核心组成部分，自去年5月底全面建成投产以来累计生产24万余台整车。青岛即墨区政府见证了宝来·纯电从无到有的过程，对宝来·纯电生产工艺进行了深入了解，从而增强了对宝来·纯电的信赖。这一重要举措对于促进青岛乃至华东地区新能源汽车发展，加速青岛新旧动能转换具有重要意义。

近两年，中国新能源车呈现井喷式增长，大量进入普通家庭。然而，如今的消费者更加趋于理性，也更加挑剔，他们愈发需要高品质、高安全、低出行成本的新能源汽车。与此同时，作为国内一流的汽车品牌，一汽-大众凭借强大的产品力及优异的产品质量，28年来助力1700多万用户实现了汽车梦想，拥有广泛的市场基础及良好的市场口碑，其新能源产品成为外界关注的焦点。今年，一汽-大众计划推出包括纯电动及插电式混合动力在内的6款新能源产品，为市场和用户带来更加绿色节能的舒心之选，其中宝来·纯电作为一汽-大众首款投放市场的纯电动产品，将为广大消费者带来高品质、高安全、极致驾控的全新体验。

传承至今的经典之作

2001年，宝来进入中国。
2008年，一汽-大众推出本

土化车型——新宝来。2012年，一汽-大众全新宝来“趣动”登场。2016年，一汽-大众再续传奇，宝来·传奇上市。2018年，全新一代宝来在全新工厂华东基地诞生。18年来，每一代宝来都以其时尚设计与领先科技，不断引领中国高品质A级轿车的发展潮流，截止到2019年10月宝来的总销量已达到250万辆。可以说，宝来品牌在中国A级轿车的发展历程中，早已成为广大德系车用户难以割舍的情怀之选。2019年10月29日，一汽-大众宝来·纯电正式上市，共推出尚与尚Pro两款车型，作为一汽-大众“电动时代”的先锋车型，宝来·纯电在承袭大众优秀操控基因的同时，还拥有大众品牌专属造型设计、先进的“三电”系统和智能配置。

树立新能源领域安全标杆

产品质量及安全是一汽-大众的产品优势，也是广大车主选购的主要因素。一汽-大众始终将用户安全放在首位，并将电池安全作为新能源汽车的重中之重。宝来·纯电使用的电池包由华东基地内新能源车间生产，该车间是一汽-大众首个新能源车车间，目前同时生产宝来·纯电与高尔夫·纯电所需电池。一汽-大众在宝来·纯电新车上执行严苛的德系高等级安全标准，搭载宁德时代方形铝壳电芯，电芯具备防爆、短路保护、绝缘、高强度壳体4重防护措施，历经针刺、短路、过充等6项安全试验。电池包经过冲击、浸水、火烧、震动等远超国标的184项严苛测试。模组通过针刺、海水浸泡、冲击等10大极限安全考验，从源头上保障动力电池的安全运行。

值得一提的是，宝来·纯电搭载大众最新一代电池管理系统，采用安全的ASIL D级硬件芯片，具备完善

的主动安全防护功能及故障诊断机制，能够更准确地监控电池的电量水平，严格控制充放电过程，提升电池整体性能，改善电池特性，延长电池寿命。此外，宝来·纯电还支持预约充电，支持出发日期时间、循环周期、电量上限、最大充电电流等多项个性化设置，以更经济的成本获取电量，带来更好出行体验。

以前瞻科技铸就行车安全

主动安全方面，宝来·电动采用大陆新一代MK100的ESP系统，拥有15项子功能，能实时监测车辆状态、路面情况和驾驶员意图，尤其在湿滑路面、快速过弯等危险情况下，系统主动干预车辆，保持行驶稳定性，提高行车安全。宝来·纯电还配备MKB多次碰撞预防系统、Front Assist预碰撞安全系统(带CEB城市紧急制动)，能够及时探测前方车辆或行人，自动减速或刹停，并在碰撞发生后减少二次或者多次碰撞带来的伤害或损失。被动安全方面，宝来·纯电配备了全方位6安全气囊，车身A柱、B柱、车门防撞梁，车身纵梁均采用热成型钢板，车顶等关键位置均采用激光焊接工艺，同时采用铠甲式电池包高强度钢性护板，把整车打造成固若金汤的安全堡垒。

越级配置，悦己驾控

在配置方面，宝来·纯电全系标配全LED大灯，可有效提升夜间视野，保障行车安全；智能车载多媒体导航系统配备8英寸彩色触摸屏，具备实时路况、自然语音控制、手机热点、手机互联等功能，全方位满足用户对于信息娱乐系统的智能需求；主、副驾驶两个区域独立调节，Clean Air PM2.5高效空气净化

化系统，有效净化车内空气。此外，宝来·纯电搭载丰富的智能辅助配置，包括TJA交通拥堵辅助系统、ACC 3.0第三代高级自适应巡航系统、Lane Assist车道保持系统等，不仅有效减轻了驾驶者的操作强度，更带来兼具科技感和品质感的驾驶体验。

在操控方面，宝来·纯电采用永磁同步电机，拥有与燃油车同级别的操控质感，电动机峰值扭矩达100kW，堪比1.4T发动机；电动机峰值扭矩达到290N·m，堪比1.8T发动机，带来强劲而顺畅的动力输出，0-50km/h加速仅需3.45秒。前悬采用麦弗逊式悬架，后悬采用多连杆式悬架，为驾乘人员提供更加舒适和更加安静的驾乘体验。提供Normal/Eco/Eco+3种驾驶模式，配备5级能量回收系统，驾驶员可以根据车辆电量情况或行驶路况，自由切换驾驶模式，有效延长续航里程。

在电驱方面，宝来·纯电采用德国大众独立研发的高品质APP290电机和减速器，并运用先进的共壳体设计，将电机与变速器合二为一，相对于

